

Headline Hiking Disappear
Date 04 Dec 2010
MediaTitle China Press
Section Nation
Journalist N/A
Frequency Daily
Circ / Read 235,798 / 659,000

Language Chinese
Page No A15
Article Size 257 cm²
Color Black/white
ADValue 2,492
PRValue 7,476



(吉隆坡3日讯)华裔泥机零件销售员独自到甲洞森林局登山后迷失方向，至今已失踪超过30个小时，下落不明。

他当时确定迷路后，曾拨电和传短讯与妻子联系，惟后来相信是电话没电，夫妻俩就此失联。

此案于昨天傍晚6时许，在甲洞森林研究局(FRIM)发生。

失踪者冯俊杰(33岁，住在甲洞美特罗柏丽马)与妻子陆美娟(33岁，广告公司职员)育有两名4岁和7个月大的女儿。

陆美娟说，丈夫昨日下午4时许，独自带著手机和

連絡妻子指迷路 男子登山失踪

汽车钥匙到森林局登山，身上没有饮料或食物。

“丈夫在傍晚6时许致电给我，说他迷路，吩咐我向森林局管理员求助。”

她在5名该局管理员协助下，乘车在森林内寻找，期间还不断鸣车笛。

“丈夫在晚上10时许致电给我，告知他隐约听见车笛声，但天色昏暗且下雨，所以看不见方向。”

她在晚上11时许接到丈夫的短讯，相信是当时线路不佳，因而他发了近10封相同内容的讯息给妻子，之后就完全失联了。

“短讯内容是说，他的情况一切安好，要我不要担心。”

她于昨晚11时许向警方报案后，警方、消拯员、自愿警卫团和森林局搜查队员一同参与搜寻工作，



■冯俊杰

直至今晨3时暂停搜寻。

“搜寻队伍在今早9时许又重新搜寻，这次还派出直升机和警犬协助。”

她说，当局从昨晚至今已分组进出森林5至6趟仍无法寻获丈夫下落，令她百感焦急。

至本报截稿前，搜索队伍仍未寻得冯俊杰下落。

巫師指被女鬼迷惑

“巫师说，丈夫被女鬼迷惑了，所以我们找不到他，需要做法事才能解救他。”

陆美娟周五在森林局内对记者说，有一名自称法力高强的巫师说只要做法事，就能够找到丈夫下落。

由于搜查队伍至今仍无法确定丈夫的所在位置，而她已六神无主，只要能够找到丈夫，她都愿尝试。

她还说，丈夫在森林局有7年登山经验，平均每周会去4

至5次，对该处的路线相当熟悉，不知此次为何会失踪。

“他多数是一个人在下午3至4点出发，

晚上7点多回来。”

其亲友和一些登山爱好者得知冯俊杰失踪后，也自愿加入搜寻工作。



■陆美娟心急如焚。
丈夫受困山中，令

下落。
也加入搜查队伍，一起寻找其
■冯俊杰的亲友和一些自愿者